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                                       COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Lansare de carte, joi, la Muzeul Principia din Alba Iulia – Dumitru Mălin ne cheamă 

„Sub geana însângerată a asfințirii” 

 

Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și Consiliul Județean Alba vă invită joi, 23 martie 

2023, începând cu ora 18.00, la Muzeul Principia din Alba Iulia, unde va avea loc 

evenimentul de lansare a unui nou volum de poezie contemporană, semnat de scriitorul 

Dumitru Mălin, Sub geana însângerată a asfințirii. 

Prezentarea cărții și a autorului va fi susținută de Ioan Radu Văcărescu, președintele 

Uniunii Scriitorilor – Filiala Sibiu, alături de Mihai Posada, critic literar și poet, și de 

scriitorul Radu Todoran. Nu vor lipsi momentele muzicale, pe versurile autorului, oferite de 

Daniel și Dan Avram. Intrarea la eveniment este liberă! 

Dumitru Mălin este profesor de limba română și limba franceză, este doctor în filologie din 

2007 și unul dintre cei mai prolifici scriitori ai județului Alba. De-a lungul timpului a ocupat 

mai multe funcții publice printre care director la Biblioteca Județeană Alba, director la 

Centrul de Îndrumare a Creației Populare și a Mișcării Artistice de Masă, inspector la 

Comitetul Județean de Cultură, inspector școlar, director la Direcția de Cultură, Culte și 

Patrimoniu Cultural-Național Alba, director la Palatul Copiilor Alba Iulia. A debutat 

publicistic, la vârsta de 14 ani, a publicat apoi poezii în aproape toate revistele de cultură 

din țară: Orizont, Luceafărul, Transilvania, Familia, Tribuna, Flacăra, Tomis, România 

literară, Convorbiri literare, Discobolul, Gând românesc, Ramuri, siteul Poemele de lângă 

noi de pe Bookblog, siteul Agonia.ro, siteul Rețeaua literară și în ziarul local „Unirea”. 

Editorial a debutat în anul 1982, cu placheta de versuri „Zodia mărturisirii”, apărută la 
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Editura „Facla”, Timișoara. Astăzi opera sa numără peste treizeci de volume de proză și 

poezie. A primit numeroase premii și distincții dintre care cel mai recent este premiul 

pentru poezie al Uniunii Scriitorilor din România – Filiala Sibiu, în anul 2020.  

Evenimentul de joi, 23 martie 2023, are loc în cadrul proiectului 3.17 Lansări și prezentări 

de carte, în organizarea Consiliului Județean Alba și a Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” 

Alba.  

 

                                                                                                       Informații suplimentare: 

Daniela Stoia, bibliotecar 
         responsabil 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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